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Obecní úřad
Informace z 27. zasedání  

zastupitelstva obce Radvanice

V úvodu tohoto zasedání byla 
ZO schválena účetní závěrka 
a zpráva o hospodářském vý-
sledku a stavu fondů ZŠ a MŠ 
Radvanice za rok 2024. 

Dále zastupitelstvo schválilo: 

•	 vyúčtování poplatku za sběr, 
svoz a likvidaci komunálního 
odpadu za rok 2024 a částku 
650 Kč na osobu a rekreační 
objekt za sběr, svoz a likvi-
daci komunálního odpadu 
pro rok 2025, 

•	 rozpočtové opatření  
č. 1/2025, kde se příjmy včet-
ně financování a výdaje zvy-
šují o 781.050 Kč.

Na vědomí byla vzata kontrol-
ní zpráva o nakládání s komu-
nálním odpadem na území obce 
za rok 2024.

V bodě různé byly projednány 
a schváleny tyto body:

•	 smlouva č. 23/512/2025 
o bezúplatném převodu 
vlastnického práva majetku 
státu do vlastnictví majet-
ku obce týkající se pozemku 
p.č. 924/3 v k.ú. Radvanice 
v Č.,

•	 nabídka firmy REPARE 
TRUTNOV s.r.o. na výspra-
vu místní komunikace podle 
předloženého rozpočtu, kte-

rý byl nejvýhodnější nabíd-
kou,

•	 poskytnutí daru z rozpoč-
tu obce Radvanice pro LKM 
Rapid Radvanice ve výši     
5.000 Kč jako finanční pod-
poru při akci „Radvadráha 
XIV“,

•	 poskytnutí daru z rozpoč-
tu obce Radvanice pro SDH 
Radvanice ve výši 10.000 Kč 
jako finanční podporu při 
akci „Dětský karneval“,

•	 poskytnutí daru z rozpoč-
tu obce Radvanice pro SDH 
Radvanice ve výši 10.000 Kč 
jako finanční podporu při 
akci „Josefovská zábava“.

Jediným neschváleným bodem 
bylo poskytnutí daru z rozpočtu 
obce Radvanice pro Okresní fot-
balový svaz Trutnov.

Závěrečná zpráva o činnosti 
obecního úřadu obsahovala tyto 
body: 

•	 podána informace o etapách 
hřbitovní zdi (dotace SZIF 
a IROP), byly zahájeny práce, 
bude nutné projednat změ-
ny, doplnit zprávu a aktuali-
zovat rozpočet pro výběrové 
řízení na II. etapu,

•	 ZŠ a MŠ v rámci projektu Ša-
blony II. získala dotaci  
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771 602,35 Kč z MŠMT viz. 
Rozpočtové opatření  
č. 1/2025,

•	 je svoláno jednání o dalším 
postupu a plnění harmono-
gramu v rámci probíhajících 
pozemkových úprav kata-
strů obce, 

•	 sanace propadu důlního díla 
se zdá být reálná, proběhlo 
jednání se zástupci minis-
terstva,

•	 v realizaci je projektová-
ní opravy střechy hasičské 
zbrojnice, 

•	 proběhlo výběrové říze-
ní na most, zaslána výzva 
na doložení podkladů,

•	 starosta se zúčastnil zase-
dání rady KHK,

•	 v ZŠ a MŠ aktuálně probíhá 
školská inspekce,

•	 bude realizováno dlouho 
plánované kácení dřevin 
před OÚ,

•	 připomenutí a pozvánka 
na masopust.

Tomáš Němec
starosta obce

Kontrolní zpráva o fungování systému na-
kládání s komunálním odpadem na

území obce
Systém nakládání s komunál-
ním odpadem je v naší obci za-
veden od roku 2002 na základě 
tehdejšího zákona o odpadech. 
Systém funguje a splňuje zá-
kladní požadavky, které od něj 
obec potřebuje. Svozová firma 
TRANSPORT Trutnov s.r.o. zajiš-
ťuje likvidaci odpadu pravidelně 
po celý rok prakticky bez pro-
blémů, případné nedostatky jsou 
řešeny operativně.

Výše místního poplatku čini-
la v roce 2024 částku 600 Kč 
na občana i na rekreační ob-
jekt. Za rok 2024 se na poplat-
ku vybralo celkem 569.040 Kč. 
Dlužná částka za rok 2024 čini-
la 51.650 Kč a za předchozí roky 
27.250 Kč. Celková dlužná část-
ka tedy ke dni 31.12.2024 činí  

78.900 Kč (pro srovnání - 
ke konci roku 2021 činila dluž-
ná částka 102.896 Kč, ke konci 
roku 2022 činila dlužná částka  
96.600,43 Kč, ke konci roku 2023 
činila dlužná částka 88.247 Kč).

V pravidelných týdenních svo-
zech komunálního odpadu 
se v roce 2024 z obce vyvezlo 
230 tun odpadu, což je přibližně  
o 7 tun více než v předchozím 
roce (v roce 2023 – 223,2 tun, 
v roce 2022 – 216,3 tun, v roce 2021 
– 217,8 tun, v roce 2020 – 209,93 
t odpadu, v roce 2019 - 210,3 t 
odpadu). V průměru vychází  
630 kg vyprodukovaného od-
padu denně na obec a cca 0,651 
kg na občana za den (cca 237 kg 
na občana na rok).

Třídění v obci v roce 2024:
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Další třídění odpadu:

V obci jsou umístěny dva sběr-
né kontejnery na textil společ-
nosti TextilEco a.s., který nabízí 
občanům možnost odevzdat ne-
potřebné oděvy, boty a hračky 
k dalšímu ekologickému využití, 
kdy se sesbírané věci přirozeným 
způsobem vrací zpátky k lidem. 
V roce 2024 bylo prostřednic-
tvím kontejnerů odevzdáno 1,643 
tun oděvů, bot a hraček (v roce 
2023 – 905 kg). Opakovaně řeší-
me přeplněnost kontejnerů.

Občané mají možnost kdykoliv 
v průběhu roku odevzdávat ne-
potřebné elektrozařízení. Elek-
trospotřebiče větších rozmě-
rů se ukládají v obecní garáži 
a firma Elektrowin a.s. je přes 
SDH Radvanice v rámci progra-
mu „Sbírejte s hasiči“ vykupu-
je, výtěžek z tohoto sběru zů-
stává příjmem SDH. V naší obci 
máme zpětný sběr zajištěn i po-
mocí dvou kontejnerů na drob-
né elektrospotřebiče z domác-
ností, kde velikost vhazovaných 
spotřebičů je omezena velikostí 
vhazovacího otvoru (u prodejny 

smíšeného zboží IVANKA.TRAN 
s.r.o. a u TECHKO CZ s.r.o).

V obci je dále zajištěn ve spolu-
práci s firmou EKOLAMP s.r.o. 
zpětný odběr světelných zdrojů 
(žárovek), přičemž sběrná místa 
se nacházejí ve škole a na obec-
ním úřadě. A také je ve spoluprá-
ci s firmou ECOBAT s.r.o. zajiš-
těn zpětný odběr baterií, nádoba 
na sběr je umístěna na obecním 
úřadě.

Rovněž je ve spolupráci s firmou 
Cart4Future s.r.o. v obci zajiš-
těn zpětný odběr náplní do tis-
káren. Sběrná místa se nacházejí 
ve škole a na obecním úřadě.

V obci jsou také umístěny kon-
tejnery na bioodpad (u hřbitova, 
u fotbalového hřiště a na starém 
hřišti - sezónně), kam mohou 
občané vhazovat bioodpad vy-
produkovaný ve své domácnosti.
Na sběr použitých jedlých ole-
jů a tuků jsou v obci dvě nádo-
by, jedna u prodejny smíšeného 
zboží IVANKA.TRAN s.r.o. a dru-
há u TECHKO CZ s.r.o.
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Podnikatelským subjektům obec 
nabízí v rámci zavedeného sys-
tému odpadového hospodářství 
zapojení se do tohoto systému 
na základě smluvního vztahu. 
Tato služba je poskytována jako 
vstřícný krok živnostníkům 
a podnikatelům, kteří jsou ze zá-
kona povinni likvidovat vypro-
dukovaný odpad.

Podnikatelské subjekty si tak 
mohou zvolit vlastního dodava-
tele služeb odpadového hospo-
dářství nebo navázat spolupráci 
s obcí.

Ve srovnání s rokem 2023 došlo 
ke zvýšení produkce směsné-
ho komunálního odpadu, k mír-
nému nárůstu v třídění plastu 
a skla, nárůst u třídění papíru byl 
větší, neboť zde se promítá škol-
ní sběr papíru (3,52 t).

Občané obce Radvanice v sou-
časné době produkují nadlimit-
ní množství komunálního od-
padu ukládaného na skládce, 
což se bude v budoucnu znatelně
projevovat na ceně jeho likvi-
dace. Jednou z položek ovliv-
ňujících cenu likvidace odpa-

du je sazba za ukládání odpadu 
na skládku, která je příjmem 
státu a obce, na jejímž úze-
mí se skládka nachází. Základní 
částka je 500 Kč/tunu uloženého 
odpadu. Tuto částku platí obec 
v případě, že je splněn roční li-
mit množství vyprodukovaného 
odpadu ukládaného na skládku 
na jednoho občana. Tento limit 
v roce 2021 činil 200 kg/občana, 
v roce 2024 to bylo170 kg/občana 
a dále bude klesat tak, že v roce 
2029 to bude pouze 120 kg/obča-
na. Limit na občana v roce 2024 
byl tedy 170 kg, v naší obci jsme 
však vyprodukovali 237 kg na ob-
čana, přičemž limit byl překro-
čen na přelomu září a října.

V případě nedodržení limitu 
se poplatek za ukládání na sklád-
ku navyšuje za každou tunu nad 
stanovený limit. Tudíž od října 
roku 2024 jsme neplatili částku
500 Kč/tunu, ale 1.250 Kč za tunu. 
Pokud se nepodaří snížit množ-
ství produkovaného odpadu 
ukládaného na skládku, budeme 
v roce 2029 platit za nadlimitní 
množství 1.850 Kč za tunu, při-
čemž limit bude již jen 120 kg/
občan.

V Radvanicích dne 24. 2. 2025 Vypracovala: Petra Királová
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březen 2025

Všem jubilantům srdečně gratulujeme a pře-
jeme hodně štěstí, zdraví a životní pohody.

Jubilea

Všichni uvedení jsou zveřejněni po jejich písemném souhlasu.

LOYOVÁ VERONIKA
50 let

SVOBODA PETR
50 let

STONJEK DANIEL
50 let

HEINZLOVÁ JANA
50 let

DOSTRAŠIL VLASTISLAV
60 let

SEIDELOVÁ BOŽENA
60 let

GRUNTOVÁ IVANA
65 let

BUDÍLEK PETR
65 let

BARKOVÁ ŠTEFANIE
70 let

SCHWABOVÁ NINA
75 let

ŠVANCÁROVÁ BOŽENA
81 let

KÁŽA ZDENĚK
82 let
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ZŠ a MŠ Radvanice
Masopust se vydařil… jen ti lidé kdyby bý-

vali přišli…

Sobota 1. března 2025 byla opět 
po roce svědkem masopustní-
ho veselí v Radvanicích. Jako ob-
vykle se úlohy pořadatelů zhos-
tila základní škola ve spolupráci 
s místními dobrovolnými hasiči, 
kteří připravili bohaté občerst-
vení. Obec Radvanice akci pod-
pořila finančně. 

Po krátkém hudebním vystou-
pení žáků školy a představe-
ní typických masek jsme se vy-
dali k obecnímu úřadu vyprosit 
si u pana starosty klíč od obce. 
Průvod vedl a do kroku i k tan-
ci hrál, v Radvanicích nám už 
dobře známý, Dechový orchestr 
mladých ze ZUŠ Hronov. Hudeb-
ní novinkou letošního ročníku 
pak byl flašinetář. Zatočit si kli-
kou nástroje mohli poté i účast-
níci Masopustu, pro mnohé to 
byl jistě zajímavý zážitek. 

Pro děti byly po návratu průvo-
du ve škole přichystány tvořivé 
dílničky pro šikovné ruce, včetně 
smažení koblížků, a tak se snad 
každý zabavil podle svého zájmu 
a chuti.

Žákyně sedmé třídy připravi-
ly trefné a dokonce veršované 
představení o odsouzení kobyly 

za hříchy spáchané v obci v uply-
nulém roce, což je tradiční sou-
část masopustní zábavy. A nutno 
říci, že se jim to podařilo na vý-
bornou.

Velmi si vážíme všech radvanic-
kých občanů, kteří se do akce 
zapojují a podporují tradici Ma-
sopustu. Paní Barková, Čermá-
ková a Gruntová připravily jako 
každoročně skvělé občerstvení. 
Všem moc děkujeme! Díky jejich 
ochotě a nasazení má tato krásná 
událost stále své místo v našem 
kalendáři, i když zájem širší ve-
řejnosti zůstává bohužel vlažný.
Děkujeme také všem kolegům, 
kteří se do příprav a organizace 
akce zapojili, a budeme doufat, 
že se nám tuto tradici podaří za-
chovat i v dalších letech. 

Iljana Jirmanová
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Hudební odpoledne
V sobotu 8.3. se v Klubu dů-
chodců konalo hudební odpole-
dne u příležitosti MDŽ. K posle-
chu hrál instrumentalista Michal 
Meisner z Nechanic, který si hned 
druhou písničkou podmanil celý 
plný sál. Takřka všichni se ne-
chali unést příjemnou atmosfé-
rou a zapojili se do zpěvu a také 
do tance. Dobrou náladu podpo-
řily také děti z MŠ, které pod ve-
dením učitelek předvedly krás-
né vystoupení. Bylo to příjemné 
a veselé zpestření pohodového 
odpoledne, za což všem děkuji.

Děkuji také členkám SPOZu, 
za upečení dobrot a paní Bur-
dychové a její dceři Kačence 
za pěkné kytičky, kterými byly 
obdarovány všechny ženy. Snad 
jste si sobotní odpoledne užili 
stejně jako my. Budeme se snažit 
pořádat takto podobných spole-
čenských akcí více. 

Marcela Krajniaková
SPOZ při obci Radvanice
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DĚTSKÉ SKUPINY 

otevíráme 1. dubna 2025 
v Malých Svatoňovicích 

  

 

- skupina Malíčci pro 12 dětí ve věku 1 – 3 roky 
- skupina Palečci pro 12 dětí ve věku 3 – 6 let 
- respektující a podporující přístup 

s dodržováním zdravých hranic 
- Palečci – vzdělávací program Začít spolu 
- provozní doba od 7.00 do 15.30 
- cena 1.500 Kč / měsíc + strava 

 

 Více informací na webu: 
https://malesvatonovice.cz/detske-skupiny 
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Pacientská organizace

POMÁHÁME pacientům a jejich rodinám 

ZVYŠUJEME POVĚDOMÍ o Ponsetiho metodě 

POSKYTUJEME INFORMACE o léčbě a vzděláváme

PODPORUJEME vzájemnou výměnu zkušeností

PROPOJUJEME pacienty a odborníky

HÁJÍME PRÁVA pacientů na moderní a dostupnou péči

Každý druhý den se v České republice
jedna rodina dozví, že se jejich dítě 

narodí s vrozenou vadou 
pes equinovarus tzv. golfová noha.
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               DOMÁCÍ  ZÁPASY  FK Baník Radvanice Jaro 2025  

 Neděle 6. 4. 2025                                                                                                                                                                                             
žáci - 10:00    FK Baník Radvanice v Č. - Sokol Vítězná                                                                                                   
Muži - 16:30   FK Baník Radvanice v Č. - TJ Sokol Malé Svatoňovice 
 
 
Neděle 20. 4. 2025                                                                                                                                                                    
žáci - 10:00    FKBaník Radvanice v Č. - TJ Sokol Malé Svatoňovice   
Muži - 17:00  FK Baník Radvanice v Č. - Fotbalový klub Mostek 
  
Neděle 27. 4. 2025                                                                                                                                             
Muži - 14:00  FK Baník Radvanice v Č. - TJ Jiskra Horní Maršov   
 

Neděle 4. 5. 2025 10:00 
žáci – 10:00   FK Baník Radvanice v Č. - SK Sparta Úpice 
 
 
Neděle 11. 5. 2025  
žáci - 10:00     FK Baník Radvanice v Č. - TJ Spartak Pilníkov 
Muži - 17:00   FK Baník Radvanice v Č. - TJ Sokol Černý Důl 

 
Neděle 25. 5. 2025 
Žác  i-  10:00   FK Baník Radvanice v Č. -TJ Sokol Malé Svatoňovice                                                                                                                
žáci  - 12:00     FK Baník Radvanice v Č. - TJ Tatran Hostinné 
Muži - 17:00   FK Baník Radvanice v Č. - TJ Jiskra Libeč 
 

Neděle 8. 6. 2025                                                                                                                                                      
žáci - 10:00   FK Baník Radvanice v Č. - Fotbalový klub Mostek 
Muži - 14:00  FK Baník Radvanice v Č. - Lampertice/Žacléř B 
 
Sobota 14. 6. 2025                                                                                                                                             
žáci- 10:00   FK Baník Radvanice v Č. - FK Poříč 

                                                                                                                                                  

                                                                                      https://www.fkbanikradvanice.cz/ 
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Vážení rodiče, milé děti! 
Zveme Vás k 

ZÁPISU DO 1. TŘÍDY 
pro školní rok 2025/2026 

 
Zápis se bude konat ve středu 

23. 4. 2025 
od 1400 do 1700 hodin 

 
Pro školní rok 2025/2026 otevíráme jednu první třídu, která bude naplněna do počtu žáků 
dle ustanovení § 4 vyhlášky č. 48/2005 Sb., o základním vzdělávání a některých 
náležitostech plnění povinné školní docházky.  
 
Povinná školní docházka ve školním roce 2025/2026 začíná:  

 pro děti, které dovršily nebo dovrší 31. srpna 2025 šestý rok svého věku 
 pro děti s odloženou školní docházkou  

 
K zápisu je potřeba přinést:  

 průkaz totožnosti zákonného zástupce  
 rodný list dítěte  

 
Formální (písemnou) část zápisu je možné provést i elektronicky z domova na adrese: 
https://zsradvanice.edupage.org 
 
K odkladu školní docházky je třeba doložit:  

 písemné doporučení z pedagogicko-psychologické poradny /PPP/ nebo speciálně 
pedagogického centra /SPC/  

 písemné vyjádření odborného lékaře nebo klinického psychologa  
 písemnou žádost o odklad školní docházky, kterou si rodič vyzvedne v době zápisu 

 
Rodiče přijatých žáků budou o přijetí informováni, a to zveřejněním seznamu na webových 
stránkách naší školy. Jméno přijatého dítěte bude uvedeno pod identifikačním číslem. Číslo 
bude přiděleno žákovi při zápisu.  
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JUDr. Eva Červená 
advokátní kancelář 

 
 
za finanční podpory 
Obce Radvanice 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

děti   od 14 hodin 

dospělí  od 20 hodin 
Kde: Pension a Restaurace Radvanice, Radvanice 170, 542 12 

Startovné děti zdarma 

   dospělí 50,-Kč 

Informace na tel. 734 408 460 nebo FB 

""ČČlloovvěěččee  nneezzlloobb  ssee""
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Email:
radvanickyzpravodaj@volny.cz

č.výtisku: 127	 Náklad: 470 	 ev.č.: Kult/2/1990/Ka

Radvanický zpravodaj vydává Obecní úřad Radvanice

datum služby

05. - 06. 04.

12. – 13. 04.

18. 04. 

19. – 20. 04.

21. 04.

26. – 27.04.

01. 05.

jméno lékaře

MDDr. Lenka Brousková

MDDr. Julie Košťálková

MUDr. František Havelka

MUDr. Rudolf Dušánek

MUDr. Eva Jirásková

MDDr. Lukáš Jon s.r.o.

ImplaDent s.r.o. 

adresa ordinace

Bratří Čapků 773, Úpice

Polská 91/14, Trutnov

Veleslavínova 66, Trutnov

Kladská 466, 
Trutnov 3 – Poříčí

Hornická 417,
Rtyně v Podkrkonoší

Bratří Čapků 773, Úpice

Nábř. Václava Havla 208, 
Trutnov

Telefon

704 967 753

705 205 343

499 818 509

499 826 558

776 589 020

499 846 071

720 072 605

Zubní pohotovost duben 2025
Oblast Trutnov

ordinační hodiny: sobota, neděle, svátek 08:00 – 12:00 hod.

Omezení ordinační doby duben 2025
Dne 10.04. nebudou v provozu ordinace v Jívce a Chvalči.

Omezení ordinační doby také naleznete na www.venkovskylekar.cz

MUDr. Ladislav Záveský
Radvanice č.p.25 

PSČ 54212
tel.: +420776008880

www.venkovskylekar.cz


